

Fagutvalget

Institutt for statsvitenskap
Det samfunnsvitenskapelige fakultet

Møtereferat

Til: Fagutvalget ved Institutt for statsvitenskap
Dato: 10. feb. 2023
Tid: 08:15 – 09:28
Sted: Rom 214, E. S. hus, Moltke Moes vei 31, Universitet i Oslo
Ordstyrer: Ole Magnus Gaalaas-Hansen
Referent: Elena Cecilia Guzmàn Hjertø

Tilstede: Elena Cecilia Guzmàn Hjertø
Marina Johansen
Marta Helene Aasan
Mathias Lind Høyning
Nora Liang Lei Husebye Auberg
Ole Magnus Gaalaas-Hansen

Fravær: Thomas B. E. Gundersen
Håkon Wraa Måge

V23/010 Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat

- Ingen sakspapirer til sak 018.

Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat er enstemmig vedtatt.

V23/011 Orientering fra verv

Utvalgsleder v/ Ole Magnus

- Mangler masterrepresentant til masterdagen. Men Thomas fiksa
- Svart på litt mail, fikset masse.
- Vært i studietur-møte.
- Vært på økonomi-møte.
- Signert register.

DMS v/ Thomas

- Ikke til stede.

Sekretariat v/ Håkon

- Ikke til stede.

Økonomi v/ Marta

- Møte med studiekonsulenten om fjorårets budsjett
- Nytt skap: nr. 9



Kommunikasjon v/ Marina

- Opplæring med tidligere kommunikasjonsansvarlig

Arrangementer v/ Nora

- Tenker så smått på aktualitetssymposiet
- Studieturmøte i går

Arrangementer v/ Marius

- Intet å redegjøre

Samfunnsvitenskapelig Studentutvalg (SVSU) v/ Håkon

- Ikke til stede

Instituttstyret v/ Ole Magnus

- Intet å orientere

Programrådet v/ Elena

- Intet å ordinere

V23/012 Aktualitetssymposiet

Ole Magnus redegjør:

- Må begynne å tenke på tema til aktualitetssymposiet.
- **Elena:** Er vanlig å ha innenlandstema – tema om skandale/tillit – Tillit fra et PT-utgangspunkt.
- **Marta:** Se på hvor gjennomførbart tema er
- **Ole Magnus:** Tenke på ideer til neste ukes møte, både temaer og innslag – vedtas neste uke.

V23/013 Kakedag

Ole Magnus redegjør:

- Finne dag for kakedag

Felles: arrangere kakedag tirsdag 14. februar – Elena og Mathias tar med kake

V23/014 Revurdering av kakedagkonsept

Ole Magnus redegjør:

- Vi må arrangere mer enn kakedag – men skal beholde kakedag
- **Ole Magnus:** Administrasjonen misfornøyd med mengden kakedag – se på arrangement med C-Rex – Hente inn podcasts.
 - **Elena:** Om hva C-Rex er.
- **Elena:** Arrangere mer lunsj og kake kombinert med innledninger – men beholde kakedag for å beholde åpen dør til studentene – Kan søke penger til lunsj
- **Mathias:** Kan sende mail til C-Rex angående arrangement



V23/015 Eksamensspråket i STV1300

Ole Magnus redegjør:

- Vi må finne gode argumenter for endring av eksamensspråket

V23/016 Canvasgruppe for årsenhet i Statsvitenskap

Ole Magnus redegjør:

- Årsenhet har ikke en egen canvas gruppe

- **Elena:** Send mail til instituttet.

V23/017 Masterrepresentasjon

Ole Magnus redegjør:

- Det må være en masterrepresentant i programrådet – de må ikke sitte i fagutvalget

- **Ole Magnus:** Snakke med STV om de har noen – sak for Ole Magnus og Thomas
 - o **Elena:** Kan snakke med noen masterstudenter.

V23/018 Handlingsplan

Ole Magnus redegjør:

- Flyttes til neste møte

V23/019 Bachelorseremoni

Ole Magnus redegjør:

- Instituttet planlegger å arrangere bachelorseremoni – da slipper vi bruke penger på det

- **Ole Magnus:** Blir seremoni sammen med INTER og offad.

V23/020 Bilder

Ole Magnus redegjør: vi tar bilder

- Bilder blir tatt.

V23/021-A Eventuelt

Ole Magnus redegjør:

- Håkon: veldig tidlig møte – se på ny tid.
- Ole Magnus lager doodle

V23/021-B Eventuelt

Ole Magnus redegjør:

- Sosial kveld for utvalget
- Kan ha den hos Marina – 24. mars

Møtet er hevet 09:28.



Med vennlig hilsen,

Ole Magnus Gaalaas-Hansen
Utvalgsleder
Fagutvalget for ISV

Elena Hjertø
Nestleder
Fagutvalget for ISV

